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Abstract. 
Danchenko I., Moiseeva N. Candidate Methodological and 

methodological basis for the preparation of students of higher agricultural 
educational institutions in the specialty «Tourism». 

The problems of organization of high-quality practical training of students of higher 
agrarian educational institutions on the specialty "Tourism" are considered in the article, analysis 
and methodological and methodical bases of students preparation are carried out. 

Key words: pedagogical technology, basic principles of training, individual motivation, 
continuity, maneuverability of professional educational programs, optimization. 
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Постановка проблеми у загальному вигляді. Підприємство в 
процесі функціонування поряд з операційною здійснює інвестиційну 
діяльність. Остання являє собою сукупність практичних дій щодо 
реалізації інвестицій, вибору та залучення інвестицій, та їх значення в 
розвитку підприємств особливо в аграрному секторі. з позиції 
розвитку продовольчої безпеки і підвищення ефективності аграрної 
економіки. 

Згідно із Законом України «Про інвестиційну діяльність» 
інвестиції - це всі види матеріальних та інтелектуальних цінностей, що 
вкладаються в об’єкти підприємницької та інших видів діяльності з 
метою отримання прибутку або досягнення соціального ефекту. 

Такими цінностями можуть бути: грошові кошти, цінні папери, 
банківські депозити, паї, рухоме і нерухоме майно, майнові права, 
патенти, ліцензії та ін.. Тому аналіз інвестиційної діяльності 
підприємства  та підвищення ефективності інвестиційних процесів є 
актуальним завданням на сучасному етапі. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідження 
проблем аналізу інвестиційної діяльності  підприємств, шляхів та 
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методів їх вирішення  знайшли відповідне відображення в наукових 
працях відомих учених – економістів – В.Г. Андрійчука, І.В. Багрової, 
О.І. Гуторова, Г.М. Дроздової, А.М. Кандиби, А.І. Кредісова, 
Ю.Г. Козака, Л.О. Чернишової та ін. Однак питання необхідності 
аналізу інвестиційної діяльності підприємства в умовах формування 
ринкової економіки опрацьовані недостатньо і потребують 
подальшого дослідження. 

Формулювання цілей статті. Аналіз існуючих публікацій 
дозволив зробити висновок проте,що питання, пов’язані з 
підвищенням інвестиційної привабливості підприємств, недостатньо 
висвітлені в сучасній літературі. Отже, виникає необхідність у 
науковому обґрунтуванні та розробці теоретико-методичних основ 
аналізу інвестиційного процесу на підприємствах. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Можливості 
залучення необхідних для реалізації інвестиційних проектів та 
досконалий їх аналіз є однією з головних передумов прийняття 
управлінських рішень. 

Країни, які є членами Європейського Союзу, у січні-червні 
2017 року вклали в економіку України 597,3 мільйона доларів прямих 
інвестицій, що становить 84 % від загального обсягу інвестицій за 
вказаний період на рівні 711,2 мільйона доларів. 

Про це інформує сайт Міністерства економічного розвитку і 
торгівлі України. При цьому головними інвесторами з ЄС до України 
стали Кіпр (287,1 мільйона доларів) і Великобританія (160,1 мільйона 
доларів). 

Станом на 1 липня 2017 року загальний обсяг прямих іноземних 
інвестицій (акціонерний капітал) склав 38,981 мільярда доларів, у тому 
числі інвестицій з ЄС – 27,387 мільярда доларів (70,3 % від загального 
обсягу). У структурі акціонерного капіталу іноземних інвесторів 
лідирує Кіпр (9,925 мільярда доларів, 36,2 % від обсягу інвестицій з 
ЄС), Голландія (6,326 мільярда доларів, 23,1 %), Великобританія (2,155 
мільярда доларів, 6,4 %), Німеччина (1,741 мільярда доларів, 6,2 %). 

Разом з тим, загальний обсяг українських інвестицій в країни - 
члени ЄС становить 6,092 мільярда доларів, що становить 95,6 % від 
загального обсягу українських інвестицій у країнах світу. Найбільше 
українських інвестицій перебуває на Кіпрі (5,931 мільярда доларів, 
97,4 % від обсягу інвестицій в країни ЄС), Латвії (73,2 мільйона 
доларів, 1,2 %) та Польщі (51,1 мільйона доларів, 0,8 %). 
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На сьогодні найпривабливішими секторами економіки для 
іноземних інвестицій є: «фінансова та страхова діяльність», на яку 
припадає 27,4 % загального обсягу прямих іноземних інвестицій, 
«промисловість» – 25,4 % (зокрема й «переробна промисловість» - 
20,2 %), «оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних 
засобів і мотоциклів» – 14,6 %. На сьогодні найпривабливішими 
секторами економіки для іноземних інвестицій є: «фінансова та 
страхова діяльність», на яку припадає 27,4 % загального обсягу прямих 
іноземних інвестицій, «промисловість» – 25,4 % (зокрема й «переробна 
промисловість» – 20,2%), «оптова та роздрібна торгівля; ремонт 
автотранспортних засобів і мотоциклів» – 14,6 %. На аграрний сектор 
припадає лише трохи більш як 1,5 %, однак це не стримало його 
розвиток.. 

Інвестиційна діяльність в Україні за даними Держстату у 
2016 році в економіку України іноземними інвесторами вкладено 
4405,8 млн. дол. США прямих інвестицій (акціонерного капіталу) 
проти 3763,7 млн. дол. США у 2015 році. 
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Рис. 1. Обсяг прямих іноземних інвестицій, млрд. дол. США 
 

Обсяг залучених з початку інвестування прямих іноземних 
інвестицій (акціонерного капіталу) в економіку України на 
31.12.2016 року становив 37 655,5 млн. дол. США*. 

Інвестиції спрямовуються у вже розвинені сфери економічної 
діяльності. 
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Станом на 31.12.2016 найвагоміші обсяги надходжень прямих 
інвестицій були спрямовані до установ та організацій, що здійснюють 
фінансову та страхову діяльність – 10 324,4 млн. дол. США та 
підприємств промисловості – 9 550,2 млн. дол. США. 

До основних країн-інвесторів належать Кіпр –9691,6 млн. дол. 
США, Нідерланди – 5753,9 млн. дол. США, Російська Федерація –
 4349,8 млн. дол. США, Велика Британія – 2046,3 млн. дол. США, 
Віргінські Острови (Брит.) – 1766,5 млн. дол. США, Німеччина –
 1606,6 млн. дол. США і Швейцарія – 1467,3 млн. дол. США. 

Обсяги освоєння капітальних інвестицій підприємств України у 
січні-грудні 2016 року складають 326,2 млрд. грн. 
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Рис. 2. Капітальні інвестиції, млрд. грн. 
 

З метою забезпечення узгодженості взаємопов’язаних 
показників про прямі інвестиції НБУ та Держстату, статистичні дані 
про прямі інвестиції, які узагальнювалися по номінальній вартості на 
підставі інформації підприємств (організацій, установ) у рамках 
державного статистичного спостереження «Інвестиції 
зовнішньоекономічної діяльності», були переглянуті з урахуванням 
адміністративних даних НБУ про ринкову вартість ПІІ підприємств та 
установ. 

Провідними сферами економічної діяльності, за обсягами 
залучення капітальних інвестицій, у січні-грудні 2016 року 
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залишаються: промисловість – 33,3 %, будівництво – 12,6 %, сільське, 
лісове та рибне господарство – 13,8 %, інформація та телекомунікації – 
4,8 %, оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів і 
мотоциклів – 7,7 %, транспорт, складське господарство, поштова та 
кур’єрська діяльність – 7,6 %, державне управління й оборона; 
обов`язкове соціальне страхування – 5,9 %. 
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Рис. 3. Розподіл освоєних капітальних інвестицій за сферами 
економічної діяльності (у % до загального обсягу) 

 
Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і 

раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за 
рахунок яких у січні-грудні 2016 року освоєно 69,4 відсотка 
капіталовкладень.  

Частка кредитів банків та інших позик у загальних обсягах 
капіталовкладень становила 7,1 відсотка. 

За рахунок державного та місцевих бюджетів освоєно 
9,4 відсотка капітальних інвестицій. Частка коштів іноземних 
інвесторів становила 2,9 відсотка усіх капіталовкладень, частка коштів 
населення на будівництво житла – 8,9 відсотка. Інші джерела 
фінансування становлять 2,3 відсотка. 
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Рис. 4. Розподіл капітальних інвестицій 
за джерелами фінансування 

 
Отже, Україна залишається привабливою для інвестицій, 

водночас вона не знаходиться осторонь світових процесів, є достатньо 
інтегрованою у світове господарство і порушення макростабільності 
на зовнішніх ринках має свій відголос в Україні. 

У рейтингу Doing Business 2017 за результатами 2016 року 
Україна піднялась на +1 пункт і посіла 80 позицію. У порівнянні із 
2016 роком, Україна покращила свої позиції за такими показниками, 
як: створення підприємств – з 24-го до 20-го місця; підключення до 
електромереж – із 140-го до 130-го місця; захист міноритарних 
інвесторів – із 101-го до 70-го місця; забезпечення виконання 
контрактів – з 93 до 81 місця. 

Для подальшого покращення інвестиційного клімату України 
актуальним на сьогодні є питання удосконалення правової та 
організаційної бази для підвищення дієздатності механізмів 
забезпечення сприятливого інвестиційного клімату й формування 
основи збереження та підвищення конкурентоспроможності 
вітчизняної економіки.  

Ряд позитивних кроків у цьому напрямі вже здійснено: 
– На сьогодні в Україні створене правове поле для інвестування та 

розвитку державно-приватного партнерства. Законодавство України 
визначає гарантії діяльності для інвесторів, економічні та організаційні 
засади реалізації державно-приватного партнерства в Україні.  

– На території України до іноземних інвесторів застосовується 
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національний режим інвестиційної діяльності, тобто надано рівні 
умови діяльності з вітчизняними інвесторами. Іноземні інвестиції в 
Україні не підлягають націоналізації.  

– Для підвищення захисту іноземних інвестицій Законом України 
від 16.03.2000 № 1547 ратифікована Вашингтонська Конвенція 
1965 року про порядок вирішення інвестиційних спорів між 
державами та іноземними особами. 

Вирішенню проблемних питань інвесторів покликані сприяти 
комісії із сприяння  досудовому врегулюванню спорів з інвесторами, 
які можуть створюватися органами виконавчої влади та органами 
місцевого самоврядування як тимчасові консультаційно-дорадчі органи 
з метою сприяння досудовому врегулюванню спорів між інвестором і 
органом виконавчої влади (місцевого самоврядування), відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 № 1024 «Про 
заходи щодо вдосконалення роботи органів виконавчої влади з 
інвесторами». 

– Підписано та ратифіковано Верховною Радою України 
міжурядові угоди про сприяння та взаємний захист інвестицій з  
більше ніж 70 країнами світу. 

– З метою спрощення порядку залучення іноземних інвестицій та 
унеможливлення прояв ознак корупції при їх державній реєстрації 
31.05.2016 прийнято Закон України № 1390-VIII "Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо скасування обов’язковості 
державної реєстрації іноземних інвестицій". 

Також, здійснюються кроки, що сприятимуть стабільному 
розвитку економіки України та активізації інвестиційної діяльності, а 
саме, здійснюється робота за наступними напрямами:  

В напрямі захисту прав інвесторів: 
– у рамках виконання Плану дій щодо поглиблення 

співробітництва між Організацією економічного співробітництва та 
розвитку (ОЕСР) та Урядом України, розробленого з метою реалізації 
заходів, передбачених Меморандумом про взаєморозуміння між 
Організацією економічного співробітництва та розвитку і Урядом 
України щодо поглиблення співробітництва від 07.10.2014, 
здійснюються заходи щодо приєднання України до Декларації ОЕСР 
про міжнародне інвестування та багатонаціональні підприємства (далі 
– Декларація ОЕСР). Так, розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 01.03.2017 № 130-р схвалено проект Угоди (у формі обміну 
листами) між Урядом України та Організацією економічного 
співробітництва та розвитку щодо приєднання до Декларації про 
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міжнародні інвестиції і багатонаціональні підприємства, відповідних 
Рекомендацій та процедурних Рішень Ради Організації економічного 
співробітництва та розвитку. 

– 15 березня 2017 року Першим віце-прем’єр-міністром України – 
Міністром економічного розвитку і торгівлі України С. Кубівом було 
підписано Угоду (у формі обміну листами) між Урядом України та 
Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо 
приєднання до Декларації про міжнародні інвестиції і 
багатонаціональні підприємства, відповідних Рекомендацій та 
процедурних Рішень Ради Організації економічного співробітництва 
та розвитку. 

Приєднання України до Декларації ОЕСР про міжнародні 
інвестиції і багатонаціональні підприємства та набуття членства в 
Інвестиційному комітеті ОЕСР надасть такі суттєві переваги для 
країни, а саме: 

– свідчитиме про запровадження Україною міжнародних стандартів 
здійснення інвестиційної діяльності; 

– сприятиме залученню прямих іноземних інвестицій шляхом 
усунення обмежень щодо секторів, в яких іноземне інвестування 
заборонено та забезпечення національного режиму для 
транснаціональних корпорації (далі – ТНК) відповідно до системи 
розвитку міжнародних стандартів у регулюванні відносин ТНК із 
країнами, що приймають їхні інвестиції; 

– сприятиме поліпшенню конкурентного середовища та впливу на 
впровадження та розповсюдження інновацій; 

– сприятиме реалізації принципів та стандартів соціальної 
відповідальності бізнесу згідно з керівними принципами ОЕСР щодо 
ведення відповідального бізнесу. 

Ведеться робота в напрямі розвитку державно-приватного 
партнерства, а саме:  

– удосконалено порядок розрахунку концесійних платежів, 
(постанова Кабінету Міністрів України від 04.02.2016 № 130 «Про 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 
2000 р. № 639»); 

– впроваджено міжнародну практику підготовки проектів державно-
приватного партнерства в частині визначення механізмів 
справедливого розподілу ризиків між державним та приватним 
партнерами (постанова Кабінету Міністрів України від 16.09.2015 
№ 713 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 16 лютого 2011 р. № 232»); 
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– спрощено Порядок надання приватним партнером державному 
партнеру інформації про виконання договору, укладеного в рамках 
державно-приватного партнерства, (постанова Кабінету Міністрів 
України від 02.09.2015 № 746 «Про внесення змін до Порядку надання 
приватним партнером державному партнеру інформації про 
виконання договору, укладеного в рамках державно-приватного 
партнерства»); 

– створено більш ефективні механізми для співробітництва між 
державою і територіальними громадами (державними партнерами) та 
приватними партнерами в рамках державно-приватного партнерства 
(Верховною Радою України 24.11.2015 прийнято Закон України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо усунення регуляторних 
бар’єрів для розвитку державно-приватного партнерства та 
стимулювання інвестицій в Україні»); 

- з метою приведення положень нормативно-правових актів у 
відповідність із Законом України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо усунення регуляторних бар’єрів для розвитку державно-
приватного партнерства та стимулювання інвестицій в Україні» 
розроблено такі нормативно-правові акти: 

– проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 
до Порядку проведення конкурсу з визначення приватного партнера 
для здійснення державно-приватного партнерства щодо об'єктів 
державної, комунальної власності та об'єктів, які належать Автономній 
Республіці Крим і Порядку проведення аналізу ефективності 
здійснення державно-приватного партнерства» (Урядом прийнято 
постанову Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 815); 

– проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
Порядку заміни приватного партнера» (готується пакет документів для 
подання на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови). 

– розроблено та подано до Верховної Ради України проект Закону 
України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо 
забезпечення можливості взяття довгострокових бюджетних 
зобов’язань у рамках державно-приватного партнерства» 
(реєстраційний номер 4565 від 04.05.2016); 

– наразі Мінекономрозвитку разом з ЄБРР та консорціумом 
консультантів, який очолює провідна міжнародна юридична компанія 
Hogan Lovells, розпочато роботу щодо реформування українського 
концесійного законодавства. Головною метою зазначеної співпраці є 
систематизація чинних законів України, які регулюють здійснення 
концесійної діяльності, та гармонізація із законодавством про ДПП з 
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імплементацією кращого міжнародного досвіду.  З цією метою 
Мінекономрозвитку створено Міжвідомчу робочу групу з 
реформування концесійного законодавства із залученням 
представників ЦОВВ, народних депутатів, ради бізнес-омбудсмена.  

Здійснюються заходи щодо удосконалення системи управління 
державними інвестиціями (капітальні інвестиції): 

– Прийнято зміни до Бюджетного кодексу, а саме, Закон України 
від 07.04.2015 № 288-VII «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 
України щодо державних інвестиційних проектів». 

– Кабінетом Міністрів України затверджено нові прозорі 
процедури відбору проектів, склад Міжвідомчої комісії, а також перелік 
вимог до державних інвестпроектів – постанова Кабінету Міністрів 
України  від 22.07.2015 № 571 «Деякі питання управління державними 
інвестиціями» (набула чинності 12.08.2015). 

– Прийнято порядок проведення моніторингу (наказ 
Мінекономрозвитку від 25.10.2016 № 1785 «Про затвердження 
Порядку моніторингу стану розроблення (реалізації) державних 
інвестиційних проектів», зареєстровано в Мін’юсті 21.11.2016 за 
№ 1508/29638). 

За результатами відбору Міжвідомча комісія з питань державних 
проектів (далі – Комісія) визначила перелік з 24 державних 
інвестиційних проектів, у тому числі 6 перехідних (незавершених) 
проектів, що були відібрані Комісією у 2015 році і потребують 
фінансування у наступних роках. 

На підставі рішення Комісії у Законі України «Про Державний 
бюджет України на 2017 рік» передбачено реалізацію 18 державних 
інвестиційних проектів за рахунок державних капітальних вкладень з 
обсягом фінансування – 1,65 млрд. гривень. 

З метою приведення у відповідність положень Закону України 
«Про інвестиційну діяльність» із Законом України «Про внесення змін 
до Бюджетного кодексу України щодо державних інвестиційних 
проектів», удосконалення механізму державної підтримки 
інвестиційних проектів, забезпечення моніторингу інвестиційних 
проектів, які реалізуються із залученням коштів державного бюджету 
04.10.2016 Верховною Радою України в першому читанні прийнято за 
основу проект Закону України «Про внесення змін до Закону України» 
«Про інвестиційну діяльність» (щодо державних інвестиційних 
проектів). 

Під реальними інвестиціями розуміють вкладання коштів у 
реальні активи як матеріальні, так і нематеріальні (виробництво, 
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реконструкція, будівництво, модернізація діючих потужностей, 
переоснащення виробництва).Здійснення реальних інвестицій 
створює умови для збільшення прибутку від основної господарської 
діяльності підприємства за рахунок розширення асортименту 
продукції, підвищення її конкурентоспроможності, розширення ринків 
збуту продукції, підвищення фондоозброєності праці або 
опосередковано, шляхом покращення умов праці та покращення 
іміджу підприємства. 
 

 
Рис. 5. Класифікація інвестицій 

 
Під фінансовими інвестиціями розуміють вкладання коштів у 

різні фінансові інструменти (переважно цінні папери). 
Під прямим інвестуванням розуміють безпосередню участь 

інвестора у виборі об’єктів інвестування і вкладання коштів. Пряме 
інвестування здійснюють переважно стратегічні інвестори з метою 
управління. 

Під портфельними інвестиціями розуміють процес 
інвестування, що опосередковуються іншими особами – фінансовими 
посередниками. 
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Короткострокові інвестиції здійснюють на період, що не 
перевищує одного року. До них належать короткострокові депозитні 
вклади, короткострокові облігації, векселі. 

Довгострокові інвестиції здійснюються на період понад один 
рік. До них відносять переважно реальні інвестиції, пов’язані із 
процесом виробництва. 

Внутрішні  інвестиції передбачають рух інвестиційного капіталу 
суб’єктів господарської діяльності та фізичних осіб на території певної 
країни. 

Іноземні інвестиції – капіталовкладення іноземних юридичних, 
фізичних осіб, міжнародних урядових та неурядових організацій. 

Однією з найважливіших класифікаційних ознак інвестицій є 
рівень ризику, адже , прийняття практично будь – якого 
інвестиційного проекту не може ігнорувати його міру, причому у 
країнах з нестабільною ринковою економікою ризики підприємців – 
інвесторів особливо великі. Майбутні доходи від проектів можуть 
несподівано суттєво зменшитися через низку причин, які точно 
спрогнозувати дуже важко чи навіть неможливо. Серед них слід 
вказати на такі, наприклад, як непередбачена втрата позиції інвестора 
на ринку через незалежні обставини, які знаходяться  поза  його 
впливом, різке зростання вимог держави у сфері оподаткування, 
екології, політичні реформи. 

Світовий досвід накопичив значну кількість методів та прийомів 
інвестиційного аналізу. Найвідоміші методи поділити на три групи: 

Методи оцінки інвестицій за допомогою співвідношення 
грошових надходжень з витратами ( їх називають традиційними). 

Методи оцінки ефективності інвестицій за фінансовою 
звітністю. 

Методи оцінки ефективності, які засновані на теорії часової 
вартості грошей. 

Традиційні методи аналізу базуються на обчисленні таких 
показників як норма (коефіцієнт) ефективності та період окупності 
інвестицій. 

Норма ефективності обчислюється як відношення сумарних 
грошових надходжень в дійсній вартості до суми інвестованих коштів, 
спрямованих на реалізацію інвестиційного проекту. Якщо норма 
прибутковості менша за 1 проект необхідно відхилити, як такий, що 
не принесе додаткових доходів інвестору.  

Період окупності розраховується як зворотній показник норми 
доходності. 
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Методи оцінки інвестиційна фінансовою звітністю базуються 
на обчисленні рентабельності інвестицій.  

Але зазначені методи втратили на сьогодні свою актуальність 
через те, що нормативні коефіцієнти економічної ефективності, які 
мають усереднений характер, не враховують підприємницький ризик 
та обмежуються визначеним терміном окупності. 

Найбільш поширеними на сьогодні є методи оцінки, які 
базуються на теорії часової вартості грошей. Це пов’язано з тим, що на 
сучасному етапі в економіці водночас існує багато можливостей 
інвестування, ціна витрат і прибутків котрих залежить від моменту 
часу, на який вони припадають. 

Сутність теорії часової вартості грошей полягає в тому, що 
гроші мають часову цінність, тобто сума грошей, яка є у наявності 
сьогодні, має більшу цінність, тобто, сума грошей, яка є у наявності  
сьогодні, має більшу цінність, ніж така ж сума грошей у майбутньому. 

Практика оцінки ефективності проектних рішень з урахуванням 
фактору часу має в своїй основі принципи: 

Оцінка можливості інвестування базується на зіставленні 
грошового потоку, що формується в результаті реалізації проекту і 
вкладень, необхідних для його здійснення. 

Приведення інвестиційного капіталу і грошового потоку до 
єдиного розрахункового періоду. 

Дисконтування грошового потоку здійснюється за ставками 
дисконту, що відображають альтернативну вартість капіталу. Норма 
дисконту (або мінімальний коефіцієнт окупності) повинна 
відображати можливу вартість капіталу, яка відповідає можливому 
прибутку інвестора, який він міг би отримати на таку ж суму капіталу, 
якби вклав її в інший проект, рівний за ступенем фінансового ризику. 
Тобто, норма дисконту є мінімальною нормою прибутку, нижче за яку 
підприємець вважатиме інвестування капіталу не вигідним. 

В умовах економіки, яка стабільно розвивається, інвестиції у 
фінансові інструменти є засобом мобілізації і перерозподілу капіталу 
на фондовому ринку з метою забезпечення стійкого економічного 
зростання. 

Загальним правилом для обережних інвесторів, які 
розподіляють кошти, що вкладаються в різні фінансові активи, є 
врахування того , що ці активи показали за попередні роки: 

Різну тісноту зв’язку кожного фінансового активу із загально 
ринковими цінами; 

Протилежний діапазон коливань цін на фондові цінності 
всередині портфеля. 
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Висновки. Головними проблемами у залученні іноземних 
інвестиційна сьогодні є: політична та законодавча нестабільність, 
відсутність надійних гарантій захисту відсутність надійних гарантій 
захисту від змін українського законодавства, значний податковий та 
адміністративний тиск, високий рівень корумпованості та 
бюрократизму, значний рівень інфляції в країні та складність 
реєстраційних, ліцензійних і митних процедур. Основними шляхами 
вирішення цих проблем можуть бути: створення інституцій і 
механізмів, що полегшать діяльність інвесторів в Україні, та здійснення 
скоординованої інформаційної – аналітичної політики, що суттєво 
покращить інвестиційну привабливість України у світі. 

Таким чином, ми вважаємо, що аналіз інвестиційної діяльності 
підприємств в Україні  має сприяти розвитку масштабних 
комплексних заходів щодо поліпшення умов діяльності інвесторів, 
розширення механізмів та інструментів здійснення аналізу 
інвестиційної діяльності підприємств. 
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Анотація. 
Коломієць Н.О., Коломієць О.П. Аналіз інвестиційної діяльності 

підприємства. 
В статті досліджено основні тенденції та напрями удосконалення методів аналізу 

інвестиційної діяльності підприємств. Розглянуто доцільність та необхідність аналізу 
інвестиційної діяльності підприємства в умовах формування ринкової економіки, 
проводити обчислення фінансових показників та розуміти їх економічну сутність, Вміти 
застосовувати отримані результати аналізу для прийняття оптимальних 
управлінських рішень. Основними шляхами вирішення цих проблем можуть бути: 
створення інституцій і механізмів, що полегшать діяльність інвесторів в Україні, та 
здійснення скоординованої інформаційної – аналітичної політики, що суттєво покращить 
інвестиційну привабливість України у світі. 

Таким чином, ми вважаємо, що аналіз інвестиційної діяльності підприємств в 
Україні  має сприяти розвитку масштабних комплексних заходів щодо поліпшення умов 
діяльності інвесторів, розширення механізмів та інструментів здійснення аналізу 
інвестиційної діяльності підприємств. 

Ключові слова: інвестиційна дальність підприємства, тенденції та напрямки 
удосконалення методів інвестиційної діяльності підприємства, ринкова економіка. 
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Аннотация. 
Коломиец Н.А., Коломиец О.П. Аналитик инвестиционной 

деятельности предприятия. 
В статье исследуются основные тенденции и направления совершенствования 

методов анализа инвестиционной деятельности предприятий. Рассмотрена 
целесообразность и необходимость анализа инвестиционной деятельности предприятия в 
условиях формирования рыночной экономики, проведения расчетов финансовых 
показателей и понимания их экономической сущности, возможности применения 
полученных результатов анализа для принятия оптимальных управленческих решений. 
Основными путями решения этих проблем могут быть: создание институтов и 
механизмов, которые будут способствовать деятельности инвесторов в Украине, и 
реализации скоординированной информационно-аналитической политики, которая 
значительно улучшит инвестиционную привлекательность Украины в мире. 

Поэтому мы считаем, что анализ инвестиционной активности предприятий в 
Украине должен способствовать разработке масштабных комплексных мер, 
направленных на улучшение условий инвесторов, расширение механизмов и инструментов 
для проведения анализа инвестиционной деятельности предприятий. 

Ключевые слова: инвестиционная деятельность предприятия, тенденции и 
направления совершенствования методов инвестиционной деятельности предприятия, 
рыночная экономика. 
 

Abstract. 
Kolomiets N.O., Kolomiets O.P. Analyst of investment activity of the 

enterprise. 
In the article the main tendencies and directions of perfection of methods of analysis of 

investment activity of enterprises are investigated. Considered expediency and necessity of the 
analysis of investment activity of the enterprise in the conditions of market economy formation, to 
carry out calculations of financial indicators and understand their economic essence, to be able to 
apply the obtained results of analysis for making optimal managerial decisions. The main ways of 
solving these problems can be: creation of institutions and mechanisms that will facilitate the 
activity of investors in Ukraine, and implementation of coordinated information and analytical 
policy that will significantly improve the investment attractiveness of Ukraine in the world. 

Therefore, we believe that an analysis of the investment activity of enterprises in Ukraine 
should contribute to the development of large-scale comprehensive measures aimed at improving the 
conditions of investors, expansion of mechanisms and tools for conducting an analysis of investment 
activity of enterprises. 

Key words: investment diligence of the enterprise, trends and directions of improvement 
of methods of enterprise investment activity, market economy. 
 


